Jastrzębie Zdrój, 13 listopada 2007 r.
100 – lecie URODZIN ASTRID LINDGREN

Lekcja otwarta dla nauczycieli bibliotekarzy

Konspekt
Temat: 
Data: 13 listopada 2007 r.

Miejsce: biblioteka Szkoły Podstawowej nr 9 w Jastrzębiu Zdroju

Prowadzący:  

· mgr Romana Konikowska (nauczyciel języka polskiego)

· mgr Brygida Fudała (bibliotekarz szkoły)

· mgr Wioletta Cyrulik (koordynator miejski kampanii CPCD)

Cele:
· zapoznanie bibliotekarzy szkolnych z terenu Jastrzębia Zdroju z kampanią „Cała Polska czyta dzieciom” oraz z programem „Czytające szkoły”,
· pokaz prezentacji,
· zachęcenie bibliotekarzy do przystąpienia do programu „Czytające szkoły” przez ich placówki,
· prezentacja metod promocji głośnego czytania dzieciom przez dorosłych,

· prezentacja metod pracy z radą pedagogiczną na temat programu „Czytające szkoły”,
· prezentacja książek rekomendowanych przez Fundację ABC XXI „Cała Polska czyta dzieciom” do głośnego czytania dzieciom + kiermasz.

Metody:

· prezentacje multimedialne,

· wykład,

· film,

· konsultacje z koordynatorem miejskim CPCD.
Przebieg:
· Powitanie  uczestników spotkania i przedstawienie celu spotkania:

· promocja głośnego czytania dzieciom,
· uczczenie 100 – lecia urodzin Astrid Lindgren.

· Pokaz prezentacji multimedialnej poświęconej Astrid Lindgren.

· Wręczenie przedstawicielom szkół  książek Astrid Lindgren ufundowanych przez Prezydenta Miasta M. Janeckiego.

· Zapoznanie z  kampanią „Cała Polska czyta dzieciom” ze szczególnym uwzględnieniem programu „Czytające szkoły”- prezentacja filmu promocyjnego Fundacji ABC XXI „Cała Polska czyta dzieciom”.
· Omówienie metod promocji głośnego czytania dzieciom przez dorosłych – wykład.

· Omówienie metod pracy z  radą pedagogiczną  na temat programu „Czytające szkoły”– wykład.

· Pokaz prezentacji multimedialnej przedstawiającej  książki rekomendowane do głośnego czytania dzieciom oraz kryteria ich wyboru.
· Zachęcenie bibliotekarzy do przystąpienia do programu „Czytające szkoły” przez ich placówki.

· Kiermasz książek rekomendowanych.
· Konsultacje z koordynatorem miejskim CPCD.

· Zakończenie i zaproszenie uczestników spotkania do udziału w miejskich imprezach promujących głośne czytanie dzieciom.
